
 

 

Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 10 september 2024 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : Raadzaal, gemeentehuis  

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer J. ten Kate 

Griffier  :  mevrouw S. Voortman 

Raadsleden        : de heren P. de Boer, H. Kin, H. Troost, J. Slager en R. Slager (SGP) 

mevrouw N. Huls en de heren L. Hoeve, A,. Schra, K. Piel en M. Troost (CU) 

mevrouw G. Compagner, mevrouw S. Hokse en de heer A. Hokse (CDA) 

de heren A. Dekker en B. Veen (Gemeentebelangen) 

mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Afwezig  : H. Bisschop (SGP) 

Wethouders : de heren L. Mulder en J.C. Bos en mevrouw H. Brinkman 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 

harte welkom.  

 

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3.  Spreekrecht agendapunten 

 Er zijn geen insprekers 

 

4.    a.     Vaststelling besluitenlijst van 9 juli 2024 

         De besluitenlijst van 9 juli 2024 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

b.     Lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 9 juli 2024 

De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 9 juli 2024 worden 

         ongewijzigd vastgesteld. 

 

5. Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen  

a.   Ingekomen stukken 

De heer Schra stelt vragen over ingekomen stuk 1609 (VNG ledenbrief 24-029 wijziging-model-

apv-zomer-2024). De vragen worden beantwoord door burgemeester Ten Kate. 

De heren Kin en M. Troost stellen vragen over ingekomen stuk 1602 (Ongevraagd advies over 

het Open Plekken Beleid en Rijksmonumenten registratie). De vragen worden beantwoord 

door wethouder Mulder. 

Mevrouw Lubberink stelt vragen over ingekomen stuk 1606 (uitnodiging gemeenten Orange 

the World). Wethouder Bos beantwoord de vragen. 

De lijst met ingekomen stukken wordt voor het overige afgedaan conform het voorstel. 

b.   Collegeberichten 

Mevrouw Hokse maakt een opmerking over collegebericht 804 (Raadsmemo subsidie groene 

schoolpleinen).  

Mevrouw Huls maakt een opmerking over collegebericht 798 (Raadsmemo Uitvoeringsplan 

2023 - 2027 Onderwijsachterstandbeleid).  

  De lijst met collegeberichten wordt voor kennisgeving aangenomen.  

 c.    Bestuurlijke Planning 

     De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

d.   Vragen en mededelingen 

De heer De Boer geeft aan dat de SGP achter de acties in de gemeente Staphorst staat in het 

kader van de Wereld suïcide preventieweek.  



 

 

De heer H. Troost stelt vragen over de overlast van ganzen bij het nieuwe industrieterrein de 

Esch. Wethouder Bos beantwoordt de vragen. Er komt een raadsmemo komt naar de raad toe.  

De heer R. Slager stelt vragen over de plannen van Defensie ten aanzien van munitieopslag.  

Wethouder Mulder beantwoordt de vragen.  

Mevrouw Lubberink vraagt of de uitspraken van minister van Landbouw leiden tot wijziging 

van de plannen bij de provincie. Wethouder Mulder beantwoordt de vragen.  

 

6.  Opiniërend: Vrijliggend fietspad langs de Schipgravenweg in Rouveen 

Wethouder Brinkman zegt toe de raad te informeren over de mogelijkheid om de Schipgravenweg  

als fietsstraat in te richten.  Hierbij wordt ook ingegaan op de gevolgen voor landbouwverkeer. 

 

De raad besluit  na bespreking in twee termijnen het onderwerp als bespreekstuk te agenderen 

voor de raadsvergadering van 24 september 2024.  

  

7.  Sluiting vergadering 

De voorzitter sluit de vergadering om 20:30 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit.  

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 24 september 2024. 

 

Voorzitter,        griffier, 

 

 


